Q) TENAOCHAA

PRI KO sAR -

MeToauka noadopa peryaupymommx kjiananoB TRV-T u peryasitopoB naBjenusi RDT-T
npousBoacTBa 'K «Tenocuiia» s NapoBbIX CHCTEM TeILIONOTPeOIeHUsI

Jis moxOopa peryiaupyrolero KianaHa M peryisropa JaBJICHUS Ul MapOBbIX CHCTEM
TEIUIONOTPeOICHUST HEOOXOAMMO ONPEAeuTh TuaMeTp ycJaoBHOTO mpoxoma Dy, mm, u
MaKCHMAaIIbHYIO IPOITYCKHYIO CIIOCOOHOCTB KVS, M%/u, perymupyroleii apMaTypeL.

Jis pacuera 3THUX MapaMeTpOB HEOOXOAMMO 3HATh HM30BITOYHOE NaBJICHUE Mapa [0
apMarypsl pl, 6ap v nocne apMarypsl P2, 6ap, MaKCUMaJIbHBIM MacCOBBIN pacxoj mapa uepes
peryiupyoiyto apMarypy Gmax, Ke/4.

Ecnu naBnenue mapa mocie apMatrypbl HEM3BECTHO, TO BRIOMpPAEM JaBJICHUE U3 YCIOBUS
HE JIOCTY)KCHUS KpUTHYeCKoro niepernasa nasienus p2 = 0,6 pl — 0,4, oap.

Tarxoke He0OX0IMMO 3HATh TEMIIEPATypy MeperpeToro napa nepexn apmarypoit T1, °C. s
HACBHIIIEHHOTO Mapa TEMIIEPATypy MOXKHO OIPENeIUTh o hopmyIie

T1=100(p1+1)°% )

Pacuemnasa maxkcumanbHas RNPONYCKHAA CHOCOOHOCHIL PETYIUPYIOUICH apMaTypbl
ompenenseTcs mo GopMmye
npu (pl —p2) < 0,5 (pl +1) — TOKPUTHYECKHUI PEKUM

KV = Ksan Gmax Ti+273 ) (2)
461 \/( p1- p2)(p2+1)
pu (pl —p2) > 0,5 (pl +1) — CBepXKPUTHUCCKHUI PEIKUM
KV = Koo —2m2 717273, 3)

230( p1+1)

r1e Ksan = 1,3 — k03 punmenT 3amaca.

[Tocne ompeneneHuss pacdyeTHOW MAaKCHMAaJbHOM TMPOMYCKHOM crmocoOHocTH KV m3
karanora ['K «Temnocunay mo Omkaiiemy 00JbIIeMYy I PEryIUPYIONINX KJIalmaHOB U
pEryJsiTOpOB JAaBJIEHUS 3HAYCHHWIO YCIOBHOW MPOMYCKHON crocoOHOCTH Kvs BeiOMpaeTcs

perynupyoIas apmMarypa.
Juamemp ycnoenozo npoxooa, mm pacCUuThIBaeTCs 1Mo Gopmyiie
T1+27
Dy=18,8 |CmulT1+273) )
219( p2+1) vV

rae V — CKOpoCTh 1mapa B BEIXOJHOM CEUYCHUH PETYIUPYIOIICH apMaTypbl, M/C.

CKOpOCTh B BBIXOJIHOM CEUEHUU BBIOMpAeTCS M3 yCIOBHUS 00ECHEYECHHS] MaJOIIyMHON
paboTHI pEeryIUpyIoel apMaTyphl.

- II71s HachIIeHHOTOo mapa — 40 m/c,

- s meperperoro napa — 60 m/c.

JlommyckaeTcst mpuMeHsTh KilanaHa ¢ auaMmerpoM Mmenbine Dy, Ho He Oonee, ueM Ha ouH
TUTIOpa3Mep.



